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Палітыка канфідэнцыяльнасці   

  

Асобы, на якіх распаўсюджваецца механізм інфармавання Flügger group A/S  

Мы з’яўляемся кантралёрам даных, таму абарона даных вельмі важная для нас. Мы абараняем 

асабістыя даныя, якія апрацоўваем, і сочым за тым, каб працаваць у адпаведнасці з дацкім 

заканадаўствам аб абароне даных.   

Мы прадстаўляем асобам, пра якіх апрацоўваем даныя («суб’екты даных»), інфармацыю аб нашай 

апрацоўцы даных і аб правах суб’ектаў даных.  

  

Хто мы – і як з намі звязацца  

Ідэнтыфікацыйныя і кантактныя даныя кантралёра:    

Flügger group A/S  

Islevdalvej 151  

2610 Rødovre  

Нумар у Цэнтральным рэестры кампаній 32788718  

Тэл.: +45 70 15 15 05  

Адрас электроннай пошты: legal@flugger.com, 

gdpr@flugger.com   

Сайт: www.flugger.com  

Кантакты па пытаннях абароны даных:  

Калі ў вас ёсць пытанні адносна апрацоўкі намі вашых даных, звяртайцеся ў юрыдычны аддзел. Вы 

можаце звязацца з юрыдычным аддзелам па адрасе, названым вышэй.  

  

Апрацоўка намі асабістых даных  

Катэгорыі асабістых даных  

Да даных, якія мы апрацоўваем пра вас, могуць адносіцца:   

Даныя аб асобах, пра якіх паведамляецца інфармацыя  

Справаздачы, якія мы атрымліваем праз механізм інфармавання, могуць адносіцца як да 

супрацоўнікаў групы Flügger, так і да іншых асоб, звязаных з групай. Калі мы атрымліваем 

справаздачы, то апрацоўваем наступныя тыпы асабістых даных:  
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• Агульныя асабістыя даныя, у тым ліку   

o Інфармацыя пра асобу  

o Інфармацыя пра правапарушэнне, пра якое паведамляецца, у тым ліку 

любыя крымінальныя правапарушэнні  

o Апісанне характару і ходу правапарушэння.  

 

• Інфармацыя аб асобах, згаданых у справаздачах, таму што яны з’яўляюцца 

ахвярамі непажаданых паводзін асоб, пра якіх паведамляецца.  

Інфармацыя пра асоб, якія паведамляюць аб правапарушэннях  

Асобы, якія паведамляюць аб правапарушэннях, могуць заставацца ананімнымі. Калі вы 

паведаміце пра правапарушэнне і назавяце сваё імя, мы будзем апрацоўваць наступныя тыпы 

асабістых даных пра вас:  

• Агульныя асабістыя даныя, у тым ліку   

o Інфармацыя пра асобу  

o Ваша справаздача  

  

Мэта і прававая аснова  

Наша апрацоўка даных мае наступныя мэты:  

• Выпрацаваць механізм інфармавання ў Flügger group, які можна будзе 

выкарыстоўваць для паведамлення аб магчымых крымінальных злачынствах і (або) 

парушэннях, якія выклікаюць сур’ёзную заклапочанасць у групе. Механізм павінен 

дазволіць супрацоўнікам групы і іншым людзям паведамляць пра такія пытанні 

адпаведным асобам у кампаніі ў канфідэнцыяльным і ананімным парадку.   

Прававая аснова для апрацоўкі намі асабістых даных:  

• Прававая аснова для апрацоўкі любой інфармацыі аб крымінальных злачынствах 

вынікае з другога сказа раздзела 8(3) Закона Даніі аб абароне даных, які 

прадугледжвае, што апрацоўка дапускаецца пры неабходнасці з мэтай дасягнення 

законных інтарэсаў і такія інтарэсы відавочна з’яўляюцца прыярытэтнымі перад 

інтарэсамі суб’екта даных, і (або) раздзела 8(5) Закона Даніі аб абароне даных, гл. 

раздзел 7(1), гл. пункт f у Артыкуле 9(2) Агульнага рэгламенту аб абароне даных, дзе 

апрацоўка неабходна для ўстанаўлення, ажыццяўлення або абароны законных 

патрабаванняў.  

  

• Прававая аснова для нашага збору і рэгістрацыі даных аб выкарыстанні іншых 

асабістых даных вынікае з раздзела 6(1) Закона Даніі аб абароне даных; гл. пункт (f) 

Артыкула 6(1) Агульнага рэгламенту аб абароне даных па апрацоўцы, неабходнай у 
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мэтах ажыццяўлення законных інтарэсаў, для якіх інтарэсы суб’ектаў даных не 

з’яўляюцца прыярытэтнымі. Законны інтарэс, які абгрунтоўвае апрацоўку, – гэта ўвага 

да належнай апрацоўкі даных, атрыманых праз механізм інфармавання Flügger group.  

  

• Раскрыццё даных пра вас падпарадкоўваецца палажэнням аб апрацоўцы 

заканадаўства Даніі аб абароне даных і іншых законаў Даніі. У кожным асобным 

выпадку мы будзем ацэньваць, ці патрабуецца раскрыццё даных з вашай відавочнай 

згоды або ці можа адбыцца раскрыццё з улікам іншай прававой асновы.  

  

• Перадача асабістых даных у трэція краіны можа адбыцца пры перадачы даных у нашу 

даччыную кампанію ў Кітаі, калі справаздача тычыцца супрацоўніка, які працуе на 

даччыную кампанію або звязаны з ёй. Асновай для перадачы ў Кітай стане стандартны 

кантракт Камісіі аб перадачы даных кантралёру за межы ЕС.  

  

Катэгорыі атрымальнікаў   

Мы раскрываем або перадаём асабістыя даныя наступным катэгорыям атрымальнікаў:  

• Даччыная кампанія, у якой працуе чалавек, з мэтай расследавання справаздачы  

• Знешнія юрысты, бухгалтары і іншыя кансультанты – у сувязі са следствам  

• Паліцыя і іншыя органы дзяржаўнай улады  

• Нашы апрацоўшчыкі на аснове кантрактаў па апрацоўцы  

  

Сціранне  

Мы сціраем даныя пра вас, калі яны больш не патрэбны.  

  

Калі справаздача будзе пададзена ў паліцыю ці іншыя адпаведныя органы, даныя будуць 

выдалены адразу пасля таго, як адпаведныя органы закрыюць справу.   

Калі сабраная інфармацыя дае падставы для дысцыплінарнага спагнання ў дачыненні да 

супрацоўніка, пра якога паведамляецца, або існуюць іншыя разумныя падставы для захоўвання 

даных аб супрацоўніку, такія даныя будуць захоўвацца ў яго (яе) папцы супрацоўніка.   

Пасля спынення працоўных адносін даныя аб супрацоўніках захоўваюцца да пяці гадоў плюс 

бягучы год.  

  

Вашы правы  

У адпаведнасці з заканадаўствам вы маеце пэўныя правы ў дачыненні да апрацоўкі намі даных пра 

вас.    
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Калі вы хочаце скарыстацца сваімі правамі адносна асабістых даных, звяртайцеся да нас. Нашу 

кантактную інфармацыю можна знайсці ў пачатку гэтай палітыкі.   

Калі вы хочаце змяніць, сцерці даныя пра сябе або пярэчыце супраць апрацоўкі намі даных, мы 

праверым, ці магчыма гэта, і адкажам на ваш запыт як мага хутчэй, не пазней за месяц пасля 

атрымання вашага запыту.  

 Вашы правы   

• Права на прагляд даных (права доступу): Вы маеце права доступу да даных, якія мы 

апрацоўваем пра вас, і да шэрагу іншых даных.   

  

• Права на выпраўленне (змяненне): Калі вы лічыце, што асабістыя даныя, якія мы 

апрацоўваем пра вас, недакладныя, вы маеце права змяніць іх. Звяжыцеся з намі, 

раскажыце пра недакладнасці і пра тое, як іх можна выправіць. У любым выпадку мы 

павінны разгледзець просьбу, калі лічым, што ваш запыт абгрунтаваны. Калі вы 

звяжацеся з намі з просьбай змяніць або сцерці вашыя асабістыя даныя, то мы 

праверым, ці адпавядае інфармацыя ўмовам, і калі так, то ўнясём змяненні або сатром 

даныя як мага хутчэй.  

  

• Права на выдаленне: Звычайна мы выдаляем асабістыя даныя, калі яны больш не 

патрэбны. У асаблівых выпадках вы маеце права выдаліць пэўныя даныя пра сябе да 

наступлення нашага звычайнага тэрміну выдалення. Гэта дзейнічае, калі, напрыклад, 

вы адклічаце згоду і ў нас не будзе іншых падстаў для апрацоўкі даных. Калі вы лічыце, 

што вашыя даныя больш не патрэбны для мэт, для якіх яны былі першапачаткова 

сабраны, то можаце папрасіць сцерці іх. Вы таксама можаце звязацца з намі, калі 

лічыце, што вашы асабістыя даныя апрацоўваюцца не ў адпаведнасці з 

заканадаўствам або іншымі юрыдычнымі абавязацельствамі.   

  

• Права на абмежаванне апрацоўкі: Калі вы аспрэчваеце даныя, якія мы зарэгістравалі 

або іншым чынам апрацоўваем, то можаце папрасіць нас абмежаваць апрацоўку 

даных, пакуль у нас не будзе магчымасці вызначыць, ці правільныя гэтыя даныя. Вы 

таксама можаце запытаць абмежаванне, а не сціранне, калі лічыце, што апрацоўка 

даных намі незаконная, або што нам больш не патрэбны даныя, або што вашы 

законныя інтарэсы з’яўляюцца прыярытэтнымі перад законнымі інтарэсамі 

кантралёра. Калі вы дакажаце, што наша апрацоўка павінна быць абмежавана, у 

будучыні мы зможам апрацоўваць даныя толькі з вашай згоды або для ўстанаўлення, 

ажыццяўлення ці абароны законных патрабаванняў або для абароны асобы ці важных 

грамадскіх інтарэсаў.     

  

• Права на перадачу даных (перанос даных): Вы маеце права атрымліваць асабістыя 

даныя, якія зрабілі даступнымі для нас, і асабістыя даныя, якія мы сабралі пра вас ад 

іншых суб’ектаў на аснове вашай згоды. Калі мы апрацоўваем даныя пра вас у рамках 

кантракту, бокам якога вы з’яўляецеся, вы таксама маеце права атрымліваць свае 

даныя. Вы таксама маеце права перадаваць гэтыя асабістыя даныя іншаму 
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пастаўшчыку паслуг. Вы таксама можаце папрасіць нас перадаць падрабязную 

інфармацыю непасрэдна ад кантралёра іншаму органу або кампаніі. Калі вы хочаце 

скарыстацца сваім правам на перанос даных, то атрымаеце ад нас свае асабістыя 

даныя ў фармаце, які звычайна выкарыстоўваецца і чытаецца машынай.  

  

• Права пярэчыць: Вы маеце права пярэчыць супраць апрацоўкі намі даных пра вас. Вы 

таксама можаце пярэчыць супраць нашага выкарыстання або раскрыцця вашых даных 

у маркетынгавых мэтах. Вы можаце выкарыстоўваць кантактную інфармацыю ў 

пачатку гэтай палітыкі, каб адправіць пярэчанне. Калі ваша пярэчанне абгрунтавана, 

мы абавязкова спынім апрацоўку даных.   

  

• Права на атрыманне даных пра новыя мэты: Калі мы хочам выкарыстоўваць вашы 

даныя ў іншых мэтах, акрамя тых, пра якія мы вам раней паведамлялі, напрыклад, у 

гэтай палітыцы канфідэнцыяльнасці, вы маеце права даведацца пра гэта, перш чым 

мы будзем далей апрацоўваць даныя ў іншых мэтах.   

  

• Права адклікаць згоду: Калі апрацоўка намі вашых даных заснавана на вашай згодзе, 

вы можаце адклікаць згоду ў любы час. Калі вы адклічаце згоду, то нам будзе 

забаронена апрацоўваць вашы даныя ў будучыні. Адкліканне вашай згоды не 

паўплывае на законнасць апрацоўкі, якая ажыццяўлялася да адклікання. Калі ў нас 

ёсць законная падстава для апрацоўкі, акрамя згоды з незалежнай мэтай – напрыклад, 

захоўванне даных з мэтай выканання правілаў бухгалтарскага ўліку, – такая апрацоўка 

па-ранейшаму можа быць ажыццёўлена.  

Калі вы не задаволены нашым адказам або не ўхваляеце спосаб апрацоўкі сваіх асабістых даных, 

вы можаце паскардзіцца ў Дацкае агенцтва па абароне даных.  

Вы можаце знайсці кантактную інфармацыю Дацкага агенцтва па абароне даных на сайце 

www.datatilsynet.dk.   

http://www.datatilsynet.dk/
http://www.datatilsynet.dk/

